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)منحنی تابع  ) | |f x x  انبساط  2با ضریب  سپس انتقال داده،  سه واحد به راستدر امتداد محور طول ها را ابتدا

)و آن را  عمودی می دهیم )g x تابع،  ضابطة می نامیم( )g x   1 رسم کنید. بنویسد و نمودار آن را را 
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tan را به دست آورید.   با توجه به  شکل مقابل مقدار 
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 .       حدهای  زیر را محاسبه کنید

                                                                                           
[ ]

lim
( )21 1x

x x

x




 )الف 

( )

lim
2

2

2

4 4x

x

x x 



 
 )ب     

  lim
| sin |

2
x

x

x


 )پ                       

25/2 

14 
)تابع نمودار قائم  مجانب )

2 4

x
f x

x x



را در  تابع وضعیت نمودارو سپس  به دست آوریددر صورت وجود را  
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 پایه تابع نمایی برابر با توجه به اینکه
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 مصححین محترم به راه حل های درست و مشابه نمره کامل داده شود.
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رسم نمودار که تمام ویژگی ها را داشته باشد.  /0 هر کدام     75 /0 25 
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